



■吳建豪(右)慨嘆戲中沒機會與丹爺(中)過兩招。

拍功夫片筋絡勞損 甄子丹為搵食繼續打



■甄子丹與妻子汪詩詩(左)和一對子女出席首映。

郭晶晶 自言不是怪獸家長

香港文匯報訊「跳水皇后」郭晶晶、姜皓文、鄭融、龐景峰昨日以活動大使身份出席在元朗舉行的「路勁健康快車慈善單車賽2019」活動，支持參賽健兒，透過今次活動為「健康快車」的防盲治盲工作籌募經款，同時鼓勵港人參與有益身心的慈善康體活動。

郭晶晶透露放假時便會攜子女到樓下公園玩，又會讓他們踏單車，自言不是怪獸家長的她，不會因為怕小朋友跌倒，而阻止他們自由活動，反而孩子跌倒時不會立刻緊張上前扶起，要讓他們自行起來，當然會問他們



(左起)姜皓文、鄭融和龐景峰齊參加單車活動。

有沒有事。

郭晶晶和老公霍啟剛有一套教小朋友的方法，不會過分溺愛，就像早前霍啟剛把子女幫手洗車賺零用錢的相片放上社交網分享，郭晶晶一臉慈母笑容說：「這是爹哋想出來的，哥哥覺得自己大個，很多事想參與，妹妹就經常陪着哥哥學習，通常會以糖獎勵妹妹，哥哥比較大個，有時會給他買想要的東西，他又會買禮物送給妹妹，其實是想小朋友學懂珍惜，很多東西是得來不易的。」

聖誕將至，郭晶晶透露會一家人出埠到較

暖地方過聖誕。

明年計劃帶同子女到東京出席奧運會欣賞賽事，以前有帶他睇跳水，但那時還小不懂，今次有機會都會帶他睇跳水，「兒子都會問我是否懂得跳水哩！」

龐景峰演藝學校快開張

另外，鄭融除任頒獎嘉賓外，又在台上即席獻唱，她說今年才學識踏單車，平日喜歡到郊外遊玩，用單車代步，十分方便。姜皓文今年再度為活動擔任大使，並希望來年繼續支持，明年可以落場參賽。

至於抱恙出席的龐景峰聯同兩位朋友合資所開的演藝學校將於明年1月開張，景峰表示會負責教武指空翻動作，但不會過於嚴謹對待學生。會像哥哥般親切，笑言本身很有耐性，因從小到大在家中好多女人，已培養出耐性，「（有問媽咪郭秀雲意見？）不敢跟她說，好似玩音樂也是整好demo先同她講，後來因經常夜歸，才告訴她開了學校，她有

問我投資多少錢，但我不想公開了，總之沒有問媽咪攞錢。」說到他因無牌駕駛，作為車主的郭秀雲被罰款和停牌，他避談說：「已是半年前的事，隔了幾個月可以再考回車牌，今日想集中講慈善話題。」

而身邊好多朋友已經結婚或訂婚，但自己未知能否如願，或者到時會收養小朋友。

香港文匯報訊（記者 李思穎）藝人余香凝（Jennifer）昨日到商場出席聖誕活動，其間為裝扮成聖誕老人的粉絲扮靚，又獻唱《簡單情歌》及《陽光普照》歌曲。

單身的她透露聖誕已有節目，她說：「有另一半的朋友也預埋我一齊玩，我名正言順做『電燈膽』，他們又說會介紹男仔給我，不過我覺得感情事隨緣，現時工作很忙，也沒時間拍拖。」

她見到現場有小朋友跳舞，不禁母性大發，直言自己是巨蟹座，一直想30歲前生BB，



Jennifer(右)
與粉絲大玩甜蜜遊戲迎聖誕。

呂思緯新專輯獲阿信力挺

香港文匯報訊「全能創作唱跳舞歌手」鼓鼓呂思緯歷經三年，發行全新創作概念專輯《蟲洞》，收穫師兄五月天的滿滿祝福，五月天阿信（陳信宏）和鼓鼓都在社交平台上晒出6人拿着專輯的溫暖合影，阿信評價專輯「企劃完整而製作精良，淋漓盡致而充滿野心」，可見對師弟極為認可力挺！目前鼓鼓帶着炫酷新專輯來到上海和廣州，時隔多年與兩地粉絲親切見面互動，分享新專輯台前幕後的音樂趣事，新專輯《蟲洞》中復刻的舊日時光，也隨着大家的交流、分享如畫卷般展開。

兩場《蟲洞》歌迷見面會，現場氣氛熱烈非凡，更有歌迷攜夫帶女前來支持鼓鼓。寵粉力巨大的鼓鼓也對這位陪伴多年的歌迷記憶猶新，他說：「這麼多年，你都從不會化妝的女生變成媽媽了！」歌迷哄笑一堂，紛紛打趣，小朋友對鼓鼓的愛要從小培養，沒想到小朋友不願接受鼓鼓擁抱，啼哭回應。鼓鼓演唱《跪了》時，還有歌迷大膽「踢館」吳卓凡，與鼓鼓合唱，好歌聲惹鼓鼓連連驚呼「你們太會唱！我真的是〈跪了〉！」在新專輯中，《跪了》、《老實情人》和《先得方》三首歌，也被歌迷票選為前三喜愛的歌曲。

爭相在大合照中出鏡露臉的歌迷，大多與鼓鼓相識

已久，而記憶力很好的鼓鼓，也都會記得和歌迷初相遇的景象，主持人當場指出台下某位歌迷，鼓鼓立刻回答第一次見面就被這位歌迷挑下巴，主持人問：「你被挑下巴時當時在想什麼？」鼓鼓笑回：「嚇到想回家」，不小心嚇到鼓鼓，歌迷見面會後也在微博道歉。此次，歌迷為鼓鼓準備了一份愛心大禮，以鼓鼓的名義為留守兒童捐贈了大批圖書，歌迷獻上捐贈證書，讓鼓鼓大為感動。

時逢年尾，被提問新年願望時，鼓鼓也跟大家分享了明年希望帶着音樂去更多的城市舉辦Live的心情。



五月天為樂壇長青樹。



鼓鼓展現不俗唱跳實力。

吳嘉熙 支持器官捐贈

香港文匯報訊為呼籲大眾支持器官捐贈，以重燃器官嚴重衰竭病人的生命，組合Super Girls成員吳嘉熙（Cheronna）昨日聯同港台第一台《守下留情》節目主持劉偉恒、梁禮勤及何亨現身支持，眾人身體力行即場登記中央器官捐贈登記名冊，又邀請街坊參與遊戲，齊心呼籲市民積極支持器官捐贈，並透過社交媒体的感染力將器官捐贈的正面信息和愛傳遞，願友同行善。

Cheronna早前跟夏雨兒子黃奕晨（Dixon）拍拖2年後分手，今次是她回復單身後首次出席公開活動。而記者問到她有關感情事，她也不願多談，只承認一定有些不開心，但她強調現在已不再想感情事，只專注於工作。



■吳嘉熙現身新蒲崗鬧市，身體力行即場登記中央器官捐贈登記名冊。